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Фінансова звітність за міжнародними стандартами як потенційна 

можливість розвитку бізнесу 

 

У сьогоднішньому економічному середовищі все частіше бізнес-процеси 

стають глобальними та набувають інтернаціонального характеру. Постійно 

спостерігається рух капіталів у вигляді виробничих, фінансових та 

капітальних інвестицій серед різних країн; створення безлічі корпорацій, 

спільних підприємств, транснаціональних компаній. Це все сприяє 

взаємозалежності економік і зміцненню міжнародних економічних відносин. 

Відповідно виникає необхідність у загальних принципах складання 
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фінансової звітності, адже користувачі у всьому світі прагнуть мати 

зрозумілу інформацію для прийняття своїх рішень, на основі яких вже далі 

відбуватимуться бізнес-процеси на макрорівні. Можливість застосування і 

використання таких принципів всіма користувачами зумовлена схожістю 

економічних рішень, що приймаються ними. Для прикладу, які операції 

здійснювати з акціями: купувати, продавати чи тримати їх, як забезпечувати 

здатність компанії виплачувати заробітну плату, кредити, як якісно 

управляти нею та інше. Тому і виникає необхідність складання звітності за 

єдиними міжнародними стандартами і трансформація її, якщо до цього 

застосовувались національні. 

 Трансформація фінансової звітності не відбувається за одним, 

конкретно визначеним, алгоритмом. Як правило, у кожному випадку 

використовується індивідуальний підхід. Проте можемо говорити про 

технічні способи, які дозволяють вірно та ефективно організовувати роботу. 

Це ведення паралельного обліку за МСФЗ та трансформація вже 

сформованої звітності на кінець відповідного періоду за національними 

стандартами у звітність за МСФЗ. Майже усі компанії віддають перевагу 

другому способу.  

Нещодавно, після підписання закону «Про внесення змін до Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 

удосконалення деяких положень», компаніям в Україні був наданий поштовх 

аби йти вперед. Закон розширює список компаній, які повинні готувати 

фінансову звітність за МСФЗ. Це дає змогу їм залучати додаткові джерела 

капіталу та бізнес-партнерів, які допоможуть забезпечити економічне 

зростання і процвітання, підвищувати прозорість та зрозумілість інформації, 

яка розкриває діяльність компаній. 

Як результат змін, перейти на звітування за міжнародними стандартами 

повинні: підприємства,  що становлять суспільний інтерес;публічні 

акціонерні товариства;суб'єкти господарювання, які здійснюють діяльність у 
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видобувних галузях;підприємства, які провадять господарську діяльність за 

видами, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України. 

До підприємств, що становлять суспільний інтерес належать емітенти 

цінних паперів, допущених до біржових торгів, банки, страховики, 

недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи і великі підприємства. 

Потрібно зауважити, що є виключенням недержавні пенсійні фонди та інші 

фінансові установи, які є мікропідприємствами та малими підприємствами. 

Зміни основним чином стосуються великих підприємств. Тепер до цієї 

категорії підпадають компанії, чиї показники відповідають двом із трьох 

критеріїв:  

- чистий прибуток від реалізації – понад 40 млн. євро; 

- балансова вартість активів – понад 20 млн. євро; 

- середня кількість співробітників – понад 250 осіб. 

Незважаючи на трудомісткість та складність процесу переходу до 

міжнародних стандартів, самі  компанії отримують вигоду в результаті. 

МСФЗ є своєрідним інструментом, що сприяє створенню достовірної бази 

для визнання доходів і витрат, оцінки активів і зобов’язань. Це в свою чергу 

надає можливість об’єктивно розкривати і віддзеркалювати існуючі 

фінансові ризики компаній, а також порівнювати результати їх діяльності з 

метою забезпечення адекватної оцінки їх потенціалу та ухвалення 

відповідних управлінських рішень.  
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